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[bookmark: _Hlk155602856]Komunikat nr 1 Wydziałowej Komisji Wyborczej WFIS UŁ
 z dnia 8 stycznia 2024 r.
W związku z uchwalonym przez Wydziałową Komisję Wyborczą WFIS kalendarzem wyborczym w wyborach kadencji 2024-2028 prosimy o zgłaszanie kandydatów z naszego wydziału do kolegium elektorów UŁ: 
Wśród nauczycieli akademickich zatrudnionych na stanowisku profesora, profesora uczelni oraz posiadający stopień doktora habilitowanego (4 mandaty) oraz kandydatów wśród pozostałych nauczycieli akademickich (1 mandat). Wzory zgłoszeń znajdują się w załącznikach. 
Zgłoszenia należy dostarczyć do dnia 19 stycznia 2024r do godz. 12:00 do dziekanatu WFIS lub do przewodniczącego Wydziałowej Komisji Wyborczej (pok. B622).
Przypominamy również o obowiązku złożenia przez kandydatów oświadczenia lustracyjnego lub informacji o złożeniu oświadczenia lustracyjnego przez kandydata (dotyczy osób urodzonych przed 1 sierpnia 1972 r.).  Wzory oświadczeń dostępne są w poniższych odnośnikach:
https://www.bip.uni.lodz.pl/fileadmin/BIP/Uchwa%C5%82y_Uczelnianej_Komisji_Wyborczej/za%C5%82._3_do_U_nr5-_o%C5%9Bwiadczenie_lustracyjne.pdf
https://www.bip.uni.lodz.pl/fileadmin/BIP/Uchwa%C5%82y_Uczelnianej_Komisji_Wyborczej/za%C5%82._4__do_U_nr_5-_informacja_o_z%C5%82o%C5%BCeniu_o%C5%9Bw._lustracyjnego.pdf
Kandydaci mogą złożyć powyższe oświadczenia do sekretarza WKW pani Moniki Filipkowskiej (dziekanat) lub do przewodniczącego WKW Andrzeja Śmiałkowskiego (pok. B622). 
Wybory odbędą się 23 i 24 stycznia.  23 stycznia 2024r głosują pozostali nauczyciele akademiccy - głosowanie do urny w holu wydziału w godz. 8-12.  24 stycznia 2024r odbędzie się głosowanie wśród nauczycieli akademickich zatrudnionych na stanowisku profesora, profesora uczelni oraz posiadający stopień doktora habilitowanego, w trakcie stacjonarnej Rady Wydziału.

Zgodnie ze Statutem UŁ zgłaszanie kandydatów do kolegium elektorów wymaga złożenia:
• pisemnego zgłoszenia kandydata przez osobę do tego uprawnioną, wraz z oświadczeniem kandydata o wyrażeniu przez niego zgody na kandydowanie (wzór zgłoszenia będzie udostępniony). 
• oświadczenia lustracyjnego kandydata lub informacji o złożeniu oświadczenia lustracyjnego przez kandydata (oświadczenia lustracyjne składają osoby urodzone przed dniem 1.08.1972 r.)
Zgodnie z przepisami Statutu UŁ § 122, ust. 3 członkiem kolegium elektorów może być osoba, która: 
1) ma pełną zdolność do czynności prawnych; 
2) korzysta z pełni praw publicznych; 
3) nie była skazana prawomocnym wyrokiem za umyślne przestępstwo lub umyślne przestępstwo skarbowe; 
4) nie była karana karą dyscyplinarną; 
5) w okresie od dnia 22 lipca 1944 r. do dnia 31 1ipca 1990 r. nie pracowała w organach bezpieczeństwa państwa w rozumieniu odrębnych przepisów, nie pełniła w nich służby ani nie współpracowała z tymi organami; 
6) nie ukończyła 67. roku życia do dnia rozpoczęcia kadencji.
Członkostwa w kolegium elektorów nie można łączyć z pełnieniem funkcji organu Uniwersytetu lub innej uczelni, członkostwem w radzie innej uczelni ani zatrudnieniem w administracji publicznej (Statut UŁ, § 125, ust. 1).

Przewodniczący
Wydziałowej Komisji Wyborczej
dr hab. Andrzej Śmiałkowski, prof. UŁ
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